ПАСПОРТ 

ПРОГРАММЫ «ДОМ ДЕТСКИХ СЕРДЕЦ»

	Наименование программы
	Программа «Дом детских сердец»

	Основные разработчики программы:
	Ленинградская областная общественная благотворительная организация «Панда»

	Исполнитель программы:
	Ленинградская областная общественная благотворительная организация «Панда»

	Территория действия программы:
	Реализация программы осуществляется на территории Ленинградской области.

	Подпрограммы: 
	«Дети-сироты»;
«Юные таланты» (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов);

«Дети-инвалиды» (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов).

	Цель программы:
	- способствовать улучшению качества жизни и здоровья детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, юных талантов (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов), детей-инвалидов (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов).
-  способствование поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, юных талантов (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов), детей-инвалидов (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов).
- способствовать формированию системы выявления, поддержки и развитие одаренных детей.

	Задачи программы
	Способствовать формированию эффективной комплексной системы социальной защиты и интеграции с обществом детей, находящихся в трудной жизненной ситуации;
Способствовать созданию условий, по воспитанию детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,

Формирование положительного мнения об идее благотворительности и милосердия.

	Срок реализации программы
	Долгосрочная 

	Перечень основных мероприятий программы
	Создание системы выявления, развития и поддержки юных талантов (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов);
Обеспечение реализации программных мероприятий;
Интеграция детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей-инвалидов (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов), детей-инвалидов (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов), одаренных детей (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов) с обществом,

Повышение культурного уровня детей (организация и проведение экскурсионных поездок, праздников, концертов, выставок, посещение театров, цирка). 

	Ожидаемые конечные результаты реализации программы
	Улучшение положения и повышение культурного уровня жизни детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе одаренных детей (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов), детей-инвалидов (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов).
Развития системы выявления и поддержки одаренных детей (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов), помощь в оснащении и материально-техническая поддержка специализированных учреждений по работе с одаренными детьми (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов).


Введение 
Программа «Дом детских сердец» включает в себя следующие подпрограммы: «Дети-сироты», «Юные таланты» (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов), «Дети-инвалиды» (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов).

Общее руководство и контроль за реализацией программы осуществляет Ассоциация общественных объединений «Большая Медведица» и Ленинградская областная общественная благотворительная организация «Панда». 

Основной задачей Программы является формирование эффективной комплексной системы поддержки детей, включающей в себя культурные, общеобразовательные и реабилитационные мероприятия, создание оптимальной среды для жизнедеятельности детей в рамках подпрограмм.
Последовательное осуществление мер по улучшению положения детей должно привести к улучшению социального статуса нашего общества.

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОГРАММЫ,
        СРОКИ ЕЕ РЕАЛИЗАЦИИ.
Целями программы являются улучшение жизни и здоровья детей. Обеспечение развития и интеграции с обществом детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей инвалидов (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов), формирование системы выявления, поддержки и развития юных талантов (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов).
Достижение указанных целей будут осуществляться в рамках реализации подпрограмм, входящих в Программу «Дом детских сердец». 
Целью подпрограммы «юные таланты» (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов) является создание системы выявления, развития и поддержки одаренных детей, обеспечение условий для их личностной, социальной самореализации и профессионального самоопределения.

Задачами подпрограммы «юные таланты» (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов) являются:

- создание условий для выявления детской одаренности и развития детей в соответствии с их способностями;

- способствование развитию центров работы с талантливыми детьми;
- способствование обеспечения учреждений образования, работающих с одаренными детьми.
Целью подпрограммы «Дети-сироты» является предупреждение социального сиротства, социализация и интеграция детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с современным обществом.

Подпрограмма предусматривает решение следующих задач:

-помощь создания условий, способствующих воспитанию детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в приемных семьях (опека, патронаж, усыновление);

- повышение культурного уровня жизни детей-сирот,

- адресная помощь спонсоров учреждениям, в которых воспитываются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей;
- оказание гуманитарной помощи учреждениям, в которых воспитываются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей;
- организация и проведение экскурсионных поездок, праздничных представлений, концертов, благотворительных акций и т.д.

В  подпрограмме «Дети-инвалиды» (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов) предусматриваются:

- формирование основ комплексного решения проблем детей с отклонениями в развитии, создание условий для их полноценной жизни, интеграции с обществом.

- способствование обеспечению учреждениям, где воспитываются дети-инвалиды современными индивидуальными техническими средствами реабилитации и средствами, облегчающими им самообслуживание;

- способствованию укреплению материально-технической базы специализированных учреждений, где воспитываются дети-инвалиды, для проведения комплексной медицинской, педагогической и социальной реабилитации детей-инвалидов. 

II. СИСТЕМА ПРОГРАМНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ.
Подпрограммы содержат конкретные мероприятия, увязанные по срокам, ресурсам и исполнителям, которые направлены на реализацию целей Программы «Дом детских сердец».
Подпрограмма «Юные таланты» (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов) содержит систему мер, направленных на создание равных условий, адресную поддержку и социальную адаптацию одаренных детей.

В подпрограмме планируются: 

- развитие и поддержка сети организаций, работающих с одаренными детьми;

- осуществление поддержки и социальной защиты талантливых детей.
Решение задач, поставленных в подпрограмме «Дети-сироты», предполагает скоординированные действия по следующим направлениям:

- способствовать обеспечению качественного образования детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей;
- способствовать создание максимально приближенных к семейным (ресурсное обеспечение учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей);
- способствование развитию системы социальной защиты детей-сирот;

В подпрограмме «Дети-инвалиды»  (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов) предусматриваются:

- информационно–аналитическое и организационно-методическое обеспечение работы по социальной защиты детей-инвалидов (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов);

- меры по социальной интеграции и профессионально-трудовой реабилитации детей-инвалидов (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов);

- меры по улучшению социального обслуживания детей-инвалидов (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов);

- меры по оказанию социальной помощи детям-инвалидам (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов);
- меры по организации досуга детей-инвалидов (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов);

III. РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОГРАММЫ.
Мероприятия Программы «Дом детских сердец» реализуются за счет спонсорских средств, пожертвований, а также собственных средств сотрудников и членов правления Ленинградской областной общественной благотворительной организации «Панда».
IV. ОЦЕНКА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ

Реализация мероприятий, предусмотренных Программой «Дом детских сердец», позволит:

- улучшить положение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе одаренных детей, детей-инвалидов (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов);
- развивать систему выявление и поддержка талантливых детей (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов);

- обеспечить доступность образования, спорта, культуры для детей-сирот, детей-инвалидов (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов), юных талантов (среди воспитанников детских домов и школ-интернатов).
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